

PETROSOL CITRO

Milder Sanitärreiniger

Produktbeschreibung:

PETROSOL CITRO ist ein schonender Sanitärreiniger auf Basis von Fruchtsäuren. Auf säurefesten Oberflächen entwickelt er eine starke Reinigungskraft, ohne dass aggressive Mineralsäuren die Materialien gefährden. Durch den Verzicht auf Phosphorsäure wird das Abwasser entlastet.

PETROSOL CITRO trocknet fleckenfrei ab und hat eine angenehm frische und desodorierende Duftnote

Anwendungsbereich:

PETROSOL CITRO entfernt Kalk und daran gebundene Verschmutzungen auf Keramik, Porzellan, Steinzeug, Chrom, Edelstahl und Glas.

Z.B. können Fliesen, WC-Becken, Urinale, Waschbecken, Armaturen, Spiegel, Toilettenund Duschkabinen bequem und sicher gereinigt werden.

Teile aus Polyamid (z.B. WC-Sitze und -Deckel, Handtuchhalter, Türgriffe und -beschläge), Marmor und Emaille dürfen nicht mit PETROSOL CITRO gereinigt werden.

Seite 1 von 2

PRODUKTINFORMATION



Anwendung:

PETROSOL CITRO ist in jedem Verhältnis mit Wasser mischbar; empfohlen werden 50 ml Konzentrat auf 10 Liter Wasser.

Allgemeine Oberflächenreinigung:

PETROSOL CITRO pur auftragen oder aufsprühen, mit Bürste, Tuch oder Schwamm verteilen und nach kurzer Einwirkzeit mit klarem Wasser nachspülen.

Wischverfahren:

100 - 200 ml auf 10 Liter Wasser geben und nass wischen.

Bei Erstanwendung auf Materialverträglichkeit achten!

Technische Daten	PETROSOL CITRO	
Dichte	1,05	g/cm³
pH-Wert (Konz.)	2	
pH-Wert (1 %ig)	2-3	

Inhaltsstoffe:

Tenside (nichtionisch/kationisch), organische Säure, Alkohole, Farb-, Duft- und Gerüststoffe.

Produkt-Code: GS 10

Hinweis:

Bei dem Produkt handelt es sich um eine kennzeichnungspflichtige Zubereitung. Bitte beachten Sie die entsprechenden Hinweise und Ratschläge auf dem Etikett und im Sicherheitsdatenblatt.

04.07.2006

Art.Nr.: 860-0402